
CONSELHO ESTADUAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO 

ADOLESCENTE DE MINAS GERAIS Cedca/MG. 
Ata da 3732 Sessão Plenária extraordinária do Cedca/MG, de 

20/02/2019. 
Ata da tricentésima septuagésima terceira reunião da sessão plenária extraordinária do 

2 Conselho Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente de Minas Gerais Cedca/M6, 

realizada aos vinte dias do mês de fevereiro de dois mil e dezenove, em sua sede, localizada na 

Casa de Direitos Humanos, na Avenida Amazonas, quinhentos e cinquenta e oito, sétimo andar, 4 

bairro Centro, município de Belo Horizonte, Minas Gerais. Silvia Cristina Silva Santos Batista 

(Presidente do Cedca/MG) (ALC) procedeu à () verificacão do quórum. Estavam presentes os 

seguintes representantes governamentais titulares: Alessandra, Martins, representando a 

8 Secretaria de Estado de Trabalho e Desenvolvimento Social (Sedese); Isabella França Oliveira, 

9representando a Polícia Civil de Minas Gerais (PCMG). Estavam presentes os seguintes 

10 representantes governamentais suplentes: Alessandra Martins, representando a Secretaria de 

11 Estado de Trabalho e Desenvolvimento Social (Sedese). o seguinte representante 

12 governamental suplente assumiu a titularidade para a reunião: Alessandra MartinsS, 

13 representando a Secretaria de Estado de Trabalho e Desenvolvimento Social (Sedese). Estavam 

14 presentes os seguintes representantes titulares da sociedade civil: Jefferson Silva Paulino, 

15 representando a Casa de Arte e Inclusão Social (Cais); Carlos Roberto Beto da Silva, 

16 representando a Associação de Deficiente do Oeste de Minas (Adefom); Silvia Cristina Silva 

17 Santos Batista, representando a Associação Lápis de Cor (ALc); João Alves Crisóstomo, 

representando a Associação Pingo de Luz (APL); Rita Ferreira da Silva Alves, representando a 

Associação Arco-Iris (AAI); Edson de Oliveira Cunha Edinho Ferramenta, representando da 

18 

19 

Associação Amigos do Bugre (AAB) e Dênia Damiane de Carvalho, representando a Associação20 

21 Quatro de Agosto (A4A); Ceide Maria da Cruz, representando a Convenção Batista Mineira 

22 (AC). Estavam presentes os seguintes representantes da sociedade civil suplentes: Cleide 

23 Maria da Cruz, representando a Convenção Batista Mineira (AC) e Regina Helena Cunha 

Mendes, representando a Associação profissionalizante do Menor de Belo Horizonte 

(Assprom). O seguinte representante da sociedade civil suplente assumiu a titularidade para a 

24 

25 

26 reunião: Cleide Maria da Cruz, representando a Convenção Batista Mineira (AC). Estavam 

27 presentes os seguintes convidados: Elvira Miriam Veloso de Mello, representando o Fectipa. 

28 Seguindo o regimento interno do Cedca/MG, foram lidas as justificativas de ausência dos 

29 conselheiros, tendo sido aprovadas as seguintes justificativas de ausência, por aclamação do 

30 plenário: Giselle da Silva Cyrillo (Secretária Geral do Cedca/MG), representando a Secretaria de 

31 Estado de Segurança Publica (Sesp); Reginaldo Fernandes dos Reis, representando a Associação 
32 Bem Viver (ABV); Ricardo Augusto Zadra, representando a Secretaria de Estado da Fazenda 
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33 (SEF) e o Deputado Celinho do Sinttrocel, representando a Assembleia Legislativa de Minas 

34 Gerais (Almg). Constatados os registros e o quórum regimental de dez conselheiros votantes, 

35 sendo dois governamentais e oito da sociedade civil. A partir desse momento, acompanhou-se a 

36 discussao da Pauta, na ordem que segue: (1) Leitura e aprovação das Atas; (I1) Comissões; (IV) FIA. 

37 rauta aprovada por unanimidade. Passou-se à () aprovação das Atas: Ata da tricentésima 

38 septuagésima primeira reunião da sessão plenária ordinária do Conselho Estadual dos Direitosda 
Criança e do Adolescente de Minas Gerais- Cedca/MG, realizada ao oitavo dia do mês de novembro de 39 

40 dois mil e dezoito, aprovada a Ata com oito votos favoráveis e duas abstenções. Ata da tricentésima 
41 epluagesima segunda reunião da sessão plenária ordinária do Conselho Estadual dos Direitos da 

Criança e do Adolescente de Minas Gerais Cedca/MG, realizada aos treze dias do mes de dezembro 

de dois mil e dezoito, aprovada a Ata com nove votos favoráveis e uma abstenção. (ll) FIA: As 

questoes sobre esta matéria foram discutidas na Comissão Especial de Fundos. Silvia Cristina Silva 

42 

43 

44 

45 Santos Batista (Presidente do Cedca/MG) (ALC) declarou suspensa a sessão plenária, para 

46 reunião das Comissões Temáticas, da qual foi lavrado o presente åta que será assinada pelos 
47 conselheiros5, na forma e termos regimentais. Belo Horizonte, vinte de fevereiro de dois mil e 

48 dezenove. Presentes: 

Representantes Governo órgão/Entidade Assinatura 

Alessandra Martins SEDESE 

A CLUUUn 
lle faea ueind Isabella França Oliveira PCMG 

Representantes da Sociedade Civil Entidade Assinatura 
Jefferson Silva Paulino CAIS 

Carlos Roberto Beto da Silva ADEFOM 

Silvia Cristina Silva Santos Batista ALC 

João Alves Crisóstomo APL 

Rita Ferreira da Silva Alves AAI 

Edson de Oliveira "Edinho Ferramenta" Cunha 

Dêenia Damiane de Carvalho A4A 
DgK 9. 

Cleide Maria Andrade AMR 
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